



割肝救女,小心翼翼守护“新肝宝贝”成长 大爱父亲苗壮候选“徐州好人”

当年那个割肝救女的睢宁汉子苗壮,近日入选“徐州好人”候选人。2016年,苗壮的女儿移植父亲的肝脏前,一家人被移植手术费难住,向社会求助曾一天就收到十多万爱心捐款。如今孩子已三岁多了,苗壮和爱人小心翼翼地,守护着“新肝宝贝”的成长。

李伟豪 张晓培

“新肝宝贝”3岁多了

2019年3月5日晚,现代快报记者联系上苗壮时,他正忙着照顾孩子吃东西。现在,孩子除了每天要服用抗排斥的药物外,和其他小朋友并没有什么不同。

“恢复得很好,就是抵抗力弱了点,平时我们也比较注意,都挺好的。”苗壮说,自己当时做完手术,休息了两个月就去上班了,身体也已经完全恢复,“现在感觉和常人没什么两样。”

苗壮和妻子张雅妮都是80后,来自徐州睢宁普通的农村家庭。2015年6月29日,苗壮家里迎来了可爱的女儿。但这个孩子命运多舛,先是呛到羊水住进重症监护室,后又遭遇吞咽困难。

孩子出院的时候4.5斤,在家养了2个月才勉强长到6斤。夫妇俩感觉不对劲,带着孩子又来到了医院,检查结果显示胆红素值严重超标。又经过各种项目检查,被确诊为先天性胆道闭锁。

当时,医生称进行肝脏移植才能有活路,否则最多只能再拖半年。但昂贵的治疗费用难倒了这个家庭。主治医生告诉夫妇俩,“如果要节省费用,可以通过亲属配型,切部分肝脏解决肝源问题。”

父爱无言“割肝救女”

经过一系列检查后,苗壮和女儿配型成功。为了延续女儿的生命,他义无反顾地决定“割肝救女”。苗壮夫妇一边筹措医药费,一方着手进行肝移植的准备。

自从女儿生病以来,苗壮夫妻两人奔波求医,前前后后花费了十几万元。而15万的移植手术费用,又成了摆在夫妻俩面前的一道坎。他们东拼西凑来的钱,根本不足以支付手术费用。

当时有人劝他们放弃,因为即使肝移植手术顺利,也不能保证孩子能活多久,而且术后还要持续服用昂贵的抗排斥药物、定期抽血复查等。但苗壮夫妇觉得,再难也得救孩子,“无论如何,我们也要想办法挽救自己的女儿。”

张雅妮将他们和孩子遭遇发到网上,句句真情,催人泪下,表达了一个母亲对孩子深沉的爱,她希望能给这个与死神擦肩而过的孩子一个生的机会。

一天筹到10多万爱心捐款

得知他们的遭遇后,亲朋好友以及数以千计的热心网友纷纷伸出援手,踊跃捐助献爱心,一天的时间就筹到十多万元的捐款。用这笔爱心捐款,苗壮和女儿接受了肝移植手术。

苗壮不知道自己的肝被切除了多少,也没问医生。“只要能救女儿,不管切除多少都行。”移植了父亲的肝脏后,女儿早已开启新的美好生活,如今已是3岁多了。

“当年没有大家的捐助,我们根本无法支付孩子的手术费用。谢谢这些好心人!”苗壮和爱人小心翼翼地,守护着“新肝宝贝”的成长。他说:“看着女儿一天天地变好,自己付出再多也值得。”

龙潭湖公园启动提升改造工程

近日,徐州经济技术开发区金山桥街道正式启动龙潭湖公园建设和提升改造工程,准备把龙潭湖公园建成市民休闲娱乐和体育健身的“后花园”。

龙潭湖公园设计总面积约3.8万平方米,位于徐州经济技术开发区金山桥街道龙潭环路、龙潭花园小区和森林湾小区围合区域。

前期,经开区规划建设局与金山桥街道、设计院进行现场实地勘察,发现此处绿化凌乱,水位线较低,沿湖驳岸荒废,配套不完善,

远远不能满足周边居民生活休闲健身的需要。

2018年,金山桥街道协同区规划局对龙潭湖水进行了规划,定名为龙潭湖公园,预计投资约800万元用于湖堤改造,实施湖面湖底拓宽、清淤,湖区景观亮化,建造沿湖道路、游步道和亭台楼阁,落实引水工程等建设。

目前,工程已全面开工建设,预计4月15日前全面完成绿化栽植工作,5月1日正式开园。

张晓培

执行新案解旧怨,警法联动化纠纷

“这钱我已经带来了,现在就还。”3月4日,在徐州沛县张寨派出所内,被执行人燕某将四千多元货款交到了申请人刘某的手上,一起买卖合同纠纷案在沛县法院执行干警和辖区民警的配合下顺利执结。

今年1月,申请人刘某来到沛县人民法院执行局求助。原来,刘某与被执行人燕某本是合作关系,几个月前,因一笔货款燕某始终未支付,刘某将燕某起诉后,虽然在法官主持下达成了调解协议,但在约定时限内,燕某并未履行偿还义务。承办法官朱高翔得知被执行

人在张寨镇上店铺的地址后,两次到店铺内都没能找到燕某,在向燕某父亲说明情况后,也不见燕某出面履行。

为尽快了结案件,承办法官与张寨镇辖区民警联系,询问是否对被执行人燕某有所了解。巧合的是,辖区民警杨欢表示尝试跟燕某联系并做他的工作。

3月4日上午,民警杨欢打通了朱法官的电话,“燕某愿意一次性把案件款履行完毕。”朱法官随即通知了申请人刘某,并约定下午一起到张寨派出所处理此事。

李伟豪 侯明光

60个项目签约落户,协议投资总额326亿元 徐州“智造”驶入快车道

3月6日,徐州泉山区举行“智能制造”产业投资推介会,60个项目签约落户,涵盖大数据、软件开发、人工智能、智慧医疗等领域,投资总额326亿元人民币。

李伟豪 张晓培 王媛



▲泉山区委书记吴卫东在会上致辞
通讯员供图

本次签约的亮点是“智能”,智能制造物联网产业基地项目、3D智能分拣系统项目,智慧工场创新创业服务平台项目,腾讯智慧校园系统项目,云龙湖智能化景区建设项目,智汇谷数字产业研究院项目,明匠智能制造及工业大数据中心项目等等,一大批“智能制造”项目和产业,为打造泉山智能制造产业新高地注入了强大的动力和活力。

泉山是徐州城区发展的“排头兵”“领头羊”,综合实力强,转型发展快。2018年,全区地区生产总值、一般公共预算等主要经济指标在全市拔得头筹,高质量发展指标在全省名列前茅。

区提档升级工程,为智能制造发展提供“最好平台”;大力推进人才赋能,实施人才队伍培养工程,为智能制造发展提供“最强大脑”;大力推进服务赋能,实施企业培育壮大工程,为智能制造发展提供“最优环境”。

“泉山具有优越的区位、优美的环境、优质的载体,我们对打造全市现代产业新高地充满自信,对建设淮海经济区中心城市核心区充满希望,对走在新时代高质量发展前列充满憧憬!”泉山区委书记吴卫东在致辞时表示,区委、区政府将认真对待每一位投资者,切实做好服务保障工作,让落户泉山的企业家放心投资、舒心生活、安心发展。

活动现场,上海交通大学MESEA数字医疗技术联合研发中心和富士通大软件研发基地

还进行了揭牌。上海交通大学MESEA数字医疗技术联合研发中心,将以MESEA 3D打印智能制造技术服务中心的软硬件基础设施为支撑,围绕徐州乃至全国医疗产业临床需求,开展3D打印、智能机器人、VR等数字化技术在医疗领域的创新应用技术研究。

富士通大软件研发基地,是世界五百强富士通在南京江阴之外国内第三个软件研发基地,计划发展成为500人规模,主要承接日本富士通总部的离岸外包业务,对徐州软件服务外包产业发展和创新创业人才集聚具有较强的促进和支撑作用。

本次推介会,60个“智能制造”产业项目进行了签约落地,投资额达326亿元,为打造泉山智能制造产业新高地注入了强大的动力和活力。

两车相撞一人被困,消防及时施救

3月4日晚上8时许,徐州新沂市205国道嶂苍段,一辆洒水车撞上了大货车,洒水车司机被困在车内。接到报警后,新沂消防中队立即出动1辆抢险救援车,6名消防救援人员前往处置。

中队到达现场经过勘查后发现,一辆洒水车与一辆大货车撞在一起,洒水车司机被困在驾驶室内,腿被卡住无法动弹,意识尚清醒。消防救援人员立即展开施救,

首先用抢险救援车对洒水车进行牵引,然后用破拆工具进行救援。大约过了15分钟,司机被救出,由120送往医院救治。

经询问大货车司机,消防救援人员了解到,他当时在超车道上行驶,旁边车道上有一辆大货车挡住了他的视线,等到发现洒水车的时候已经来不及刹车了,结果就撞到了一起。

李伟豪 王珍

勇斗酒驾司机,辅警获表彰

3月5日上午,徐州睢宁县公安局督察队负责人来到县交警大队,代表县公安局党委为县交警大队城区中队部分民警辅警颁发维权慰问金,对他们勇于同违法行为进行斗争的担当精神予以表彰。

事情还得从2018年11月20日晚上查酒驾说起。当晚,睢宁交警大队组织民警开展酒驾集中整治。8时40分许,城区中队中队长高勇带领几名民警和辅警正在中山路南门桥附近设卡检查,这时从东面迎面驶来一辆黑色越野车。

民警立即示意靠边停车接受检查,然而该车司机非但没有停车反而将车拐进了路边巷口,随后又倒车掉头加速向东逃离。其间闯开多名执勤民警,辅警王玉由于躲闪

不及被挂在了车身左侧,仅靠右手抓握的雨刮器支撑。

尽管如此,该车司机丝毫没有停车的意思,一路加速狂奔,还左右来回打方向企图将王玉甩下车,并不时地将车紧靠路边行驶妄图利用路边车辆和电线杆将他挤下车。王玉瞅准时机跳车,才避免受到更大的伤害。11月22日下午,民警锁定了肇事司机为杨某,并在城区一个路口将其抓获。

据杨某交代,当天晚上,他同亲友同事等一起吃饭,喝了点酒,担心酒驾被查,还专门选择偏僻的背街小巷行驶。孰料还是碰到了民警检查,便强行闯卡逃离了现场。

因涉嫌妨害公务,杨某被依法刑事拘留。李伟豪 张小培 刘志胜